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Profiel lid en voorzitter Klachtencommissie Parlan
Parlan is op zoek naar twee nieuw leden van de Klachtencommissie, waarvan één voorzitter, vanwege het verlopen van de tweede termijn in november 2023. 
Over Parlan

Parlan biedt hulp en behandeling aan kinderen en jongeren in Noord-Holland die door complexe meervoudige problemen in hun ontwikkeling bedreigd worden. We zijn er voor hen en hun gezinnen. Met specialistische kennis en een warm hart helpen we ze veilig en gezond opgroeien. Dat doen we met ruim 700 betrokken Parlanners.

De Klachtencommissie

De Klachtencommissie behandelt klachten van cliënten van Parlan op grond van de Jeugdwet. De Klachtencommissie bestaat uit vijf leden (een voorzitter, drie leden en een secretaris) die elk benoemd worden voor een periode van vier jaar. De leden zijn éénmaal herbenoembaar voor eenzelfde periode.
De commissie ontvangt gemiddeld vier klachten per jaar. De klacht kan van een (ex-)cliënt zijn, of van (een) ouder(s) van een cliënt. Wanneer de commissie de klacht ontvankelijk verklaart, onderzoeken tenminste drie leden of de klacht gegrond is. Een hoorzitting (op locatie in Alkmaar) kan deel uitmaken van het onderzoek. De tijdsbesteding voor een klacht is circa 3 à 4 uur. 
De uitspraak wordt voorzien van een (bindend) advies over de eventueel te nemen maatregelen en voorgelegd aan de Raad van Bestuur van Parlan. De indiener van de klacht wordt geïnformeerd over de uitkomst van de Klachtencommissie. Daarnaast worden de leden van de Klachtencommissie uitgenodigd voor de jaarlijkse evaluatiebijeenkomst.
De functies worden op persoonlijke titel uitgevoerd en uiteraard is er sprake van geheimhoudingsplicht.

De functie van lid Klachtencommissie past je goed als je:
· (praktiserend) jurist bent of ruim voldoende juridische kennis hebt van de wetten / regelingen waar cliënten mee te maken kunnen hebben;
· affiniteit hebt met de jeugdhulp, bij voorkeur met de regio Noord-Holland;
· een onafhankelijke en objectieve houding hebt en goede communicatieve vaardigheden;
· besluitvaardig en integer bent en goed kunt luisteren; 

· op geen enkele directe of indirecte wijze betrokken bent bij Parlan. 
Naast een lid zoeken we een nieuwe voorzitter. De voorzitter zit de vergaderingen van de Klachtencommissie voor en is de eerste contactpersoon voor de Raad van Bestuur van Parlan. Het functieprofiel is gelijk aan bovenstaand profiel met enkele aanvullende wensen. 

De voorzitter van de Klachtencommissie is iemand die: 

· in staat is om vergaderingen en hoorzittingen tot een goed einde te brengen;
· de Klachtencommissie zowel binnen als buiten Parlan kan vertegenwoordigen.
Vergoeding

De leden van de Klachtencommissie ontvangen een vergoeding van € 175 per behandelende klacht plus een reiskostenvergoeding. De voorzitter ontvangt een extra vergoeding voor de voorbereidingen van een hoorzitting. 
Meer weten?
Dan kan je contact opnemen met Jeroen Dallinga, lid van de Klachtencommissie, via e-mail jeroen@dallinga-advocatenpraktijk.nl of op telefoonnummer 06-14500436.
